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PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN

La herramienta 
no recarga.

1. Línea sin aire a presión. 
2. Mala colocación de la cabeza 
que suministra aire.

1. Asegúrese de que la línea de donde pretende recargar la 
herramienta tenga aire a presión. 
2. Asegúrese de colocar en una correcta posición la cabeza 
que suministra aire en el pivote del tanque. 

La herramienta 
no infla los 
objetos.

1. Llave de paso de aire en 
posición de cerrado.
2. Cabeza infladora del tanque mal 
colocada.

1. Verifique que la llave de paso de aire este en posición de 
abierto.
2. Asegúrese de colocar en la posición correcta la cabeza 
infladora con respecto a los pivotes de los objetos a inflar. 

ABRIR

CERRAR


